



Сотрудники следственного управления СКР по Калининградской области организовали для воспитанников кадетского класса осмотр музейной коллекции



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области организовало для учеников школы № 24 г. Калининграда, обучающихся в пятом классе кадетского корпуса «Имени Великого князя Александра Невского», экскурсию в следственное управление с осмотром музейной коллекции.

Мероприятие проведено в рамках деятельности следственного управления в области профессиональной ориентации подрастающего поколения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области



Музейную коллекцию юным кадетам вместе с сотрудниками следственного управления показал Хаханов Владимир Александрович, являющийся членом региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Калининградской области, бывший следователь-криминалист следственного управления. Он рассказал ученикам о расследовании нашумевшего в 80-е годы прошлого века уголовного дела «банды Маркевичей», державшей в страхе местное население, рассказал о способах выявления следов пальцев рук, применявшихся ранее, а также о новых методах выявления следов, используемых в современной криминалистике.



Школьники имели возможность осмотреть рабочее место следователя XX века, попробовать

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

свои силы в напечатании документов на печатной машинке, ознакомится с иными экспонатами музейной коллекции. Кроме того, им были продемонстрированы возможности передвижной криминалистической лаборатории, применяемой при выездах на место происшествия. Все желающие получили возможность даже посидеть за рулем этого служебного автомобиля. Проведенной экскурсией юные кадеты остались довольны.

В этом году с 28 по 31 марта состоится II слет кадет Следственного комитета Российской Федерации – отличников учебы и победителей олимпиад, который пройдет на базе гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

В нем будут представлены 10 городов Российской Федерации, на территории которых существуют общеобразовательные организации, имеющие профильные кадетские классы Следственного комитета Российской Федерации - это Иркутск, Мурманск, Химки, Ставрополь, Кемерово, Севастополь, Санкт-Петербург, Вологда, Новосибирск и «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского».

В рамках обширной 4-дневной рабочей программы кадеты поучаствуют в командных эстафетах, соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовке, проверят свою подготовленность к освоению будущей профессии в интеллектуально-правовом квесте, примут участие в работе образовательных тематических площадок, которые для них проведут депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1111361>